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أظهرت دراسة ميدانية جديدة ارتفاع نسبة معارضي عزل الرئيس محمد مرسي من منصبه ل٦٩٪ من
يبا. المصريين، مقابل انخفاض نسبة مؤيدي الانقلاب العسكري ل٢٥٪ من المصريين تقر

ــرأي العــام فــإن نســبة معــارضي ــدراسات الاعلام وال ــز المصري ل ــتي أجراهــا المرك وبحســب الدراســة ال
الانقلاب ارتفعـت مـن ٦٣٪ لتصـل إلى ٦٩٪ عقـب مـا يقـرب مـن ٣٥ يومـا مـن الاحتجاجـات الرافضـة

للانقلاب العسكري
وبحسـب الدراسـة الـتي شملـت حـوالي ٤٠٠٠ مصري، وأجريـت مـع بدايـة شهـر أغسـطس آب الجـاري،
فــإن نســبة الإخــوان المســلمين بين المعــارضين لعــزل مــرسي لم تتجــاوز ١٩٪، في حين كــانت أقــل الكتــل

المؤيدة لمرسي هي كتل المسيحيين والليبراللين ب٢٪ و٦٪ على التوالي
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أمــا مــن حيــث النوعيــة الــتي تضمهــا شريحــة المؤيــدين لعــزل مــرسي، فيــأتي في مقــدمتهم مؤيــدو نظــام
مبارك بنسبة تتجاوز ٥٥٪، فيما تأتي الكتل الليبرالية سواء المنتمين لأحزاب ليبرالية أو ممن يصنفون
أنفسهم على أنهم ليبراليو التوجه في المرتبة الثانية ب١٩٪، ويأتي المسيحيون في المرتبة الثالثة ب١٧٪،

ويأتي في ذيل القائمة، غير المنتمين لأحزاب سياسية بنسبة ٣٪

أمـا النسـبة الأكـثر إثـارة للاهتمـام في الدراسـة، فهـي نسـبة المنتمين لحـزب النـور السـلفي ورأيهـم، فقـد
قـال ٩١٪ ممـن فضلـوا عـدم إبـداء رأيهـم (٦٪) في الدراسـة أنهـم إمـا ينتمـون لحـزب النـور السـلفي أو

يا إلى مرجعيات الحزب الفكرية. ينتمون فكر
يـن مـن ورجحـت الدراسـة أن تتزايـد نسـبة المعـارضين لعـزل مـرسي في الايـام المقبلـة، لتصـل خلال شهر

الآن لنسبة تأييد الاعلان الدستوري الذي وافق عليه المصريون بنسبة ٧٨٪ في مارس ٢٠١١
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